
 أسئلة وحلول التقييم الذاتي للفصول لمادة المحاسبة والتقرير المالي 

 )الفصل الأول(

 : كل مما يلي يعد من المستخدمين الخارجيين للمعلومات المحاسبية ما عدا.1س

o .الدائنون 

o .الحكومة 

 إدارة الشركة. •

o .المستثمرين المرتقبين 

 الأحداث المالية للمنشأة.: هي فرع من فروع المحاسبة يهتم بقياس 2س

o .المراجعة 

o .المحاسبة الحكومية 

o .محاسبة التكاليف 

 المحاسبة المالية. •

 المنشآت التي يتم تقسيم رأس المال فيها إلى حصص أو أسهم هي.: 3س

o .المنشآت الفردية 

 شركات الأموال. •

o .شركات الأشخاص 

o .الوحدات الحكومية 

 المعلومة لها القدرة على التأثير في القرارات هي.: الخاصية الواجب توافرها لكي تكون 4س

o .القابلية للفهم 

 الملاءمة. •

o .العرض الصادق 

o .القابلية للمقارنة 

 : القائمة التي تهدف إلى قياس نتيجة العمليات.5س

o .قائمة التدفقات النقدية 

 قائمة التغييرات في حقوق الملكية. •

o .قائمة الدخل 

o .قائمة المركز المالي 

ة عن الموارد أو الأموال التي استثمرها المالك في المنشأة وتمثل التزام على أصول المنشأة بعد سداد الالتزامات : هي عبار6س

 للغير.

 حقوق الملكية. •

o .الالتزامات 

o .الأصول 

o .الإيرادات 

 )الفصل الثاني(

 موثوقة.: ................ هي حدث له تأثير مالي على المنشأة ويمكن قياسه بطريقة 1س

o .الحساب 

 العملية المالية. •



o .الالتزامات 

o .القوائم المالية 

 : .............. هو سجل لجميع التغييرات في أصل معين أو التزام أو حقوق الملكية خلال فترة.2س

o .الأصول 

 الحساب. •

o .قائمة المركز المالي 

o .المعادلة المحاسبية 

 حتى نهاية الفترة المحاسبية.: التزام بسداد مصروفات مستحقة ولم تدفع 3س

 التزامات مستحقة. •

o .أوراق القبض 

o .أوراق الدفع 

o .الدائنون 

 : يمكن صياغة المعادلة المحاسبية كما يلي:4س

 حقوق الملكية = الأصول + الالتزامات. •

o .الالتزامات = الأصول + حقوق الملكية 

o .الأصول = الالتزامات + حقوق الملكية 

o وق الملكية.الأصول = الالتزامات + حق 

 : كل مما يلي يعد من التأثيرات المحتملة للعمليات المالية على المعادلة المحاسبية ما عدا.5س

o .زيادة في الأصول يقابله نقص في حقوق الملكية 

o .زيادة في الأصول يقابله نقص في الالتزامات 

 نقص في الأصول يقابله زيادة في الالتزامات. •

o  يقابلها نقص مماثل في أصل آخر.زيادة في أحد الأصول 

 : المفهوم الذي ينص على أن المنشأة هي وحدة اقتصادية منفصلة عن ملاكها هو.6س

o .المعادلة المحاسبية 

o .الوحدة المحاسبية 

 حقوق الملكية. •

o .الفترة المحاسبية 

 عادلة المحاسبية:ودفعت القيمة نقدا. تؤثر هذه العملية على جانبي الم 100,000اشترت شركة أصل بمبلغ : 7س

o  100,000زيادة في الأصول وزيادة في الالتزامات بمبلغ . 

o .زيادة في الأصول وزيادة في حقوق الملكية 

 . 100,000زيادة في ونقص في جانب الأصول بنفس المبلغ  •

o  100,000نقص في الأصول ونقص في الالتزامات بمبلغ . 

 أحد البنوك باسم المنشأة فإن الأصل الذي يتأثر بهذه العملية هو:: عند إيداع صاحب المنشأة مبلغ من المال في 8س

o .البنك 

o .النقدية 

 رأس المال. •

o .قرض البنك 



: إذا سحبت المنشأة مبلغ من حساب المنشأة بالبنك وأودعته صندوق المنشأة. كيف تؤثر هذه العملية على جانبي المعادلة 9س

 المحاسبية.

o  الالتزامات.نقص في الأصول ونقص في 

o .زيادة في الأصول وزيادة في الالتزامات 

 زيادة في ونقص في جانب الأصول. •

o .زيادة في الأصول وزيادة في حقوق الملكية 

 )الفصل الثالث(

 : .............. هو مفهوم ينص على أن كل معاملة مالية لها آثار مساوية ومعاكسة في حسابين مختلفين على الأقل.1س

o .القوائم المالية 

o .المعادلة المحاسبية 

 القيد المزدوج. •

o .الحساب 

 : كل مما يلي يعد صحيحا فيما يخص طبيعة الحسابات ما عدا.2س

o .حقوق الملكية مدينة بطبيعتها 

o .الأصول دائنة بطبيعتها 

 المصروفات مدينة بطبيعتها. •

o .الالتزامات مدينة بطبيعتها 

 مكونات المعادلة المحاسبية يتلخص في.: أثر العمليات المالية على 3س

o .الزيادة في الأصول دائن، والنقص فيها دائن، بينما الزيادة في الالتزامات وحقوق الملكية دائن والنقص فيها دائن 

o  مدين والنقص فيها دائن.الزيادة في الأصول دائن، والنقص فيها مدين، بينما الزيادة في الالتزامات وحقوق الملكية 

 ة في الأصول مدين، والنقص فيها دائن، بينما الزيادة في الالتزامات وحقوق الملكية دائن والنقص فيها مدين.الزياد •

o .الزيادة في الأصول مدين، والنقص فيها مدين، بينما الزيادة في الالتزامات وحقوق الملكية دائن والنقص فيها دائن 

 قوم بها المنشأة أولًا بأول، طبقاً لتسلسل حدوثها الزمني.: عبارة عن سجل تثبت به العمليات المالية التي ت4س

o .الحساب 

o .ميزان المراجعة 

o .دفتر الأستاذ 

o .دفتر اليومية 

 : أي من الحسابات التالية يكون له رصيد مدين عادة.5س

o .حقوق الملكية 

o .الإيرادات 

o .الالتزامات 

 الأصول. •

ريال دفعت نصف القيمة بشيك ووقعت على كمبيالة بباقي المبلغ، يكون قيد  100,000: اشترت شركة سيارة قيمتها 6س

 اليومية لهذه العملية.

o .السيارات مدين، البنك دائن، أوراق الدفع مدين 

o .السيارات دائن، البنك مدين، أوراق الدفع دائن 

o ئن.السيارات مدين، البنك مدين، أوراق الدفع دا 



 السيارات مدين، البنك دائن، أوراق الدفع دائن. •

 : هو سجل تنقل إليه العمليات الخاصة بكل حساب على حدة من دفتر اليومية.7س

o .ميزان المراجعة 

 دفتر الأستاذ. •

o .قائمة الدخل 

o .قائمة المركز المالي 

 : يتم إدراج جميع الحسابات وأرصدتها في.8س

o .الحساب 

o .الميزانية 

o  اليومية.دفتر 

 ميزان المراجعة. •

ريال، وتم  2400ريال، وخلال الفترة تم ترحيل قيد مدين بقيمة  2600: إذا كان رصيد حساب البنك في بداية الفترة 9س

 ريال، ما هو رصيد حساب البنك في نهاية الفترة؟ 1500ترحيل قيد دائن بقيمة 

o 1700 .ريال 

o 5000 .ريال 

o 6500 .ريال 

 ريال. 3500 •

 رابع()الفصل ال

 طبقاً لأساس الاستحقاق يتم تسجيل الإيرادات.: 1س

 عند تقديم الخدمة بغض النظر عن تاريخ استلام النقدية. •

o .عند استلام النقدية بغض النظر عن تاريخ تقديم الخدمة 

o .في تاريخ استلام النقدية أو في تاريخ تقديم الخدمة 

o  تاريخ تقديم الخدمة.فقط عندما يكون تاريخ استلام النقدية هو نفسه 

ريال على الحساب، ثم قامت بتحصيل القيمة النقدية بعد شهر من تاريخ البيع، تسجل  200: باعت شركة بضاعة مقابل 2س

 الشركة إيراد المبيعات طبقاً للأساس النقدي.

o .في تاريخ البيع 

o .سواء عند تحصيل النقدية أو عند البيع 

o ات المعطاة.في تاريخ لا يمكن تحديده من المعلوم 

 عند تحصيل النقدية. •

 : المفهوم الذي يؤكد على أن المعلومات المحاسبية يتم التقرير عنها في فترات منتظمة هو:3س

o .مفهوم المقابلة 

o .مفهوم الوحدة المحاسبية 

o .مفهوم الاعتراف بالإيراد 

 مفهوم الفترة المحاسبية. •

 : المهمات هي أحد أنواع.4س

 المصروفات المقدمة. •

o .الإهلاك 



o .الإيرادات المقدمة 

o .المصروفات المستحقة 

 : كل مما يلي يعد من أنواع قيود التسوية ما عدا.5س

o .الإهلاك 

o .المصروفات المقدمة 

o .الإيرادات المقدمة 

 الإيرادات المكتسبة. •

 : تخصيص تكلفة أحد عناصر الأصول الثابتة كمصروف على مدار عمره الإنتاجي.6س

o  المقابلة.مفهوم 

 الإهلاك. •

o .تأجيل الإيرادات 

o .الجرد المحاسبي 

ريال لموظفيها في أول يوم من الشهر التالي، طبقاً لأساس الاستحقاق  5000: تدفع شركة السلام راتباً شهرياً قدره 7س

 سبتمبر قيد التسوية التالي: 30تسجل شركة السلام في 

o .رواتب مستحقة مدينة ومصروف الرواتب دائن 

o .مصروف الرواتب مدين والرواتب المقدمة دائن 

o .رواتب مقدمه مدين ومصروف الرواتب دائن 

 مصروف الرواتب مدين والرواتب المستحقة دائن. •

 : هو حساب مصاحب لحساب آخر ولكن بعكس طبيعة الحساب الأصلي.8س

o .الإهلاك 

o .الإيرادات المستحقة 

 الحساب العكسي. •

o .المصروفات المقدمة 

 تظهر المصروفات المستحقة.: 9س

o .ضمن المصروفات في قائمة الدخل 

o .في جانب الأصول في قائمة المركز المالي 

o .ضمن الإيرادات في قائمة الدخل 

o .في جانب الالتزامات في قائمة المركز المالي 

 )الفصل الخامس(

 المبيعات طبقاً لأساس الاستحقاق يظهر في:، فأن إيراد 2019واستلمت النقدية في  2018: إذا باعت الشركة بضاعة في 1س

 .2018قائمة الدخل لسنة  •

o .لا يظهر في أي منهما 

o .في قائمة الدخل للسنتين 

o  2019قائمة الدخل لسنة. 

 : الإيراد المكتسب ولكن لم يتم استلام النقدية يسمى:2س

o .مصروف مستحق 

 إيراد مستحق. •



o .إيراد مقدم 

o .مصروف مقدم 

 ، عند إعداد قيد التسوية في نهاية الفترة، أي حساب يكون دائناً.حد السندات التي تملكها: شركة حققت فوائد لأ3س

 إيراد فوائد. •

o .فوائد مدينة 

o .مصروف فوائد 

o .فوائد مستحقة 

 : قيد التسوية الذي يكون الطرف المدين فيه التزام، والطرف الدائن هو:4س

 إيرادات مقدمة. •

o .إيرادات مستحقة 

o  مقدمة.مصروفات 

o .مصروفات مستحقة 

ريال مقدماً لاستشارات قانونية سوف تقدمها  1200للاستشارات القانونية مبلغ  ءاستلمت شركة السما 1/5/2020: في 5س

 يتضمن. 31/5/2020المنشأة بشكل منتظم لمدة ثلاث شهور. قيد التسوية الذي سوف تقوم المنشأة بإعداده في 

o ريال. 1200ـ إيراد استشارات قانونية دائن ب 

o  ريال. 1200نقدية مدين بــ 

o  ريال. 400إيراد استشارات قانونية مدين بــ 

 ريال. 400إيراد استشارات قانونية مقدم مدين بــ  •

 : حساب الإيراد غير المكتسب في نهاية الفترة يظهر:6س

o .جانب الأصول في قائمة المركز المالي 

o .كمصروف في قائمة الدخل 

 الالتزامات في قائمة المركز المالي.جانب  •

o .كإيراد في قائمة الدخل 

 : قيود التسوية:7س

o .تكون مطلوبة لقياس صافي الدخل أو صافي الخسارة 

o .تحدث الحسابات 

 كل الاختيارات صحيحة. •

o .لا تؤدي لجعل النقد مدين أو دائن 

أغسطس كان لدى الشركة مهمات باقية  . في نهاية1/8/2020ريال في  2700: اشترت شركة الخليج مهمات مقابل 8س

 ريال. يجب أن يكون قيد التسوية. 2100

o  ريال. 600مهمات مدين بــ 

o  ريال. 2100مهمات مدين بــ 

 ريال. 600مهمات دائن بــ  •

o  ريال. 2100مهمات دائن بــ 

 : يكون قيد التسوية الذي يجعل مصروفاً مديناً ويجعل التزاماً دائناً من أي نوع:9س

o مقدم. مصروف 

o .مصروف نقدي 



 مصروف مستحق. •

o .مصروف استهلاك 

 )الفصل السادس(

 300ريال. وكان في قيد التسوية دائناً بــ  800: إذا كان رصيد حساب المهمات في ميزان المراجعة قبل التسويات مديناً بــ 1س

 ريال. فإن حساب المهمات يظهر في ميزان المراجعة بعد التسويات:

o  ريال. 500مدين بــ 

o  ريال. 800مدين بــ 

o  ريال. 300مدين بــ 

 ريال. 500دائن بــ  •

ولم يظهر رصيد للحساب في  12,000: إذا كان رصيد حساب الإيرادات غير المكتسبة في ميزان المراجعة قبل التسويات 2س

 عة بعد التسويات فإن هذا يعني:ميزان المراج

o  12,000حساب الإيرادات غير المكتسبة كان دائناً في التسويات بــ . 

o .حساب الإيرادات غير المكتسبة لا يظهر في التسويات 

 .12,000حساب الإيرادات غير المكتسبة كان مديناً في التسويات بــ  •

o  24,000حساب الإيرادات غير المكتسبة كان مديناً في التسويات بــ. 

 : ميزان المراجعة بعد التسويات:3س

o .من غير المهم إعداده ولا يعتبر جزء من الدورة المحاسبية 

o .يتم إعداده في نهاية الفترة المحاسبية قبل إجراء التسويات 

 إجراء التسويات.يتم إعداده في نهاية الفترة المحاسبية بعد  •

o .يتم إعداده في بداية الفترة المحاسبية 

 : المصروفات المستحقة تظهر في:4س

o .قائمة الدخل 

o .قائمة التغيرات في حقوق الملكية 

o .قائمة المركز المالي في جانب الأصول 

 قائمة المركز المالي في جانب الالتزامات. •

 : الإيرادات غير المكتسبة تظهر في:5س

o .قائمة الدخل 

 قائمة المركز المالي في جانب الالتزامات. •

o .قائمة التغيرات في حقوق الملكية 

o .قائمة المركز المالي في جانب الأصول 

 : أول قائمة مالية يتم إعدادها هي:6س

 قائمة الدخل. •

o .قائمة التغيرات في حقوق الملكية 

o .قائمة المركز المالي 

o .قائمة الأرباح المبقاة 

 اجراؤها في نهاية الفترة المحاسبية لجعل أرصدة بعض الحسابات تساوي صفر:: هي قيود يتم 7س

o .قيود التسوية 



o .قيود اليومية 

o .كل الإجابات خاطئة 

 قيود الإقفال. •

 : في قيود الإقفال:8س

o .تكون المصروفات مدينة والإيرادات دائنة 

o .تكون المصروفات مدينة والإيرادات مدينة 

o ادات دائنة.تكون المصروفات دائنة والإير 

 تكون المصروفات دائنة والإيرادات مدينة. •

 : حسابات دائمة بطبيعتها ترحل من الفترة الحالية إلى الفترة القادمة ولا يتم إقفالها:9س

 الحسابات الدائمة. •

o .الحسابات الاسمية 

o .الحسابات المؤقتة 

o .الحسابات المقدمة 


